bt N RS 3% A IE B S AR A

GB/T 3764—2008
& GB/T 3764—1983

+ &

24° cone connectors—Ferrule

2008-05-07 &1 2008-11-01 &

LT



ool W

! 3 —‘_’-/y\’/’\
| - ﬂ— %%ﬂ |
\ km y T o Lo "-ﬂ'ﬂ
faniClgi =2~ .
:“_I-.-,' %= b o

GB/T 3764—2008

am
i

ARERFEXBELRIREZ—,

AP EEREMBRAR 5 1SO 8434-1. 00 I FRBEDN—BAE NS REEL =
1 854 24 R R Bk ) (SR A £ R4 2R — 3,

AIRHERST GB/T 3764—1983( FEYWEIT. TEBITHEN:

—BUTEXERK;
| —H#mMT REHMR T RERR YT
| — ¥ AFREH G(250)F1 J(400) B3 K B A THEE S 10 MPa~63 MPa, 34} % LL.L 1 S =4
| 5, R 7 5 R T B T R
| Wb T H 4 RL eh 800 1 B O B 8

— BN T BRI

— BN T R E R BT, R EERE B ERTE GB/T 3765( R ERBHLHARZM)hB

AARAE B 52 H R GB/T 3764—1983,

AtREEHELRT LRSS RS,

AfREE 2 EE R R AEARZ RSO,

ABRAER R LA PR AR L BT EERA S SRS ERAR.

ARSI E AN (TR RAEEGERAD I EERITERAT ENERBEH
HEERAR BENASEREEHERAT BLASEEHHEERAT EATRERERES
BRAF,

AFEEEREN. REL . ERERRE S0 E 6K FARE BRH . £28 FK.
FAIE G,

AR BRI ST R A R AT L
——GB/T 3764—1983,




GB/T 3764—2008

1 jEE

FIRERET FERRT IRIERERER,
FIREBERATE FHMEN 4 mm~42 mm, B K TIEE S 10 MPa~63 MPa i WA £ 311 — &%
HZeERRE.

2 MEMSIAXH

THXAFHRKES AN T ATRARIFEN AR, LEEEHOSI A KHMEFE
B R REFHRN AR RBITRIRER FARIRE, R, BEREARIREXR DS F R
REVEAXEXHHRIRA. LERREBHIN5I X, KBFIREER FAFE,

GB/T 3765—2008 FEXEFHELHEARLKM

3 R~
FEMFERORTEFEE LR 1AL,
4 #Rid

4.1 HRiEHZE
FEMIFIEH LM S GB/T 3765 HHE .
4.2 FRiERBI
FERFINL, 552K 10 mm REMHNEEIRCH:
+% GB/T 3764 LI10

5 HERER
FARERH GB/T 3765 M E .



......

= & "‘
;l*‘-,.":-_,'..’l
Cl 3/
.

GB/T 3764—2008

45°

NNNEEN
AN

s

=~

1
@,
- = <
a¥
45°¢15°
S| S ™) 20430 3]

Vi
\

!

dg

dy

d

s

S
L]

fs

Sy

[

1]

A

%

.

1—+FE, 58LENESG—EEH  RERTHHEREE FIEEER T ¢;
22—k ik,
3I— &,

A—REREH, A FERRE;

5

TRBLUR TG

B

*E

24+ 30’



GB/T 3764—2008

R1 FEMFERRYT B 2K
d d a
K|y ’ :
E 3 Iﬂs d ds dy f f2 r A ts c*
M| 4 N BER A% BRR P BB
MEAN +0.1 0 f+0.3 ol o | o 0.3 o
Mpa] 2° Rt |z |R+| @z |o |mex|R¥|RE |02 o | Min|_02F03 0| =
4 | M8x1 | 3 4 5 |6.5]3.5 6.4/ 2 | 6 |08 8 | 4 | 6
5 | MI0X1 | 3.5 5 | I8 |65 |85 4 84| 2| 6 0.8 8 [55] 6
LL| 10 | 6 | MI0OX1|4.5 6 7585 4 | Tl |84] 2| 6 |08] 8 |55 6
g8 | Mi2x1| 6 |+0.1 8 | T30 19.510.5] 4 1.4 2 | 8 |0.8] 9 |55 6
6 [M12x1.5 4 6 | Io o (81|10 s | fe7| 3|75 1]10] 7|8
0
8 [M14x1.5 6 8 | Loz 10112 5 1.7 3 (75} 1 |10 | 7|8
+0.150
10 [M16X1.5 8 10 12.3| 14 | 5 13.7) 3 |85 1|11 |78
25
12 [M18x1.5| 10 12 14.3) 16 | 5 157 3 |85 1 | 11| 7 | 8
(14) {M20X 1.5 11 14 16.318.5) 5 | f17.7) 3 85| 1 |7 | 8
L 15 [M22x1.5| 12 15 | T020 1173l 20 | s | O |19.7| 3 es| 1|12 ] 7 | 8
+0.2 '
(16) [M24X 1. 5| 14 16 18.3|21.5| 5 27| 3 |o.5| 1 |12 |75 9
18 [M26x1.5 15 18 20.3| 24 |5.5 23.7| 3 jo.5| 1 |12 |75] 9
16
22 | M30ox2 | 19 22 | Lo g0 |23 27 | 6 27 | 4 |10.5/1.2| 14 |7.5| 9
28 | M36x2 | 24 28 | 41 13030 33 | 6 | L, 33| 4 [l05/12| 14 |75] 9
10 | 35 | Ma5x2 | 30 35.3 38 |42 | 7| °|az| 4 [125/12] 16 |10.5| 11
+0.3 +0.1
42 | Ms2x2 | 36 42.3 45 |49 | 7 49 | 4 [12.5|12] 16 | 11 | 12
6 [Muax1sl 4 |xo.1l 6 | IZ5 |81 12| 5 1.7 3 [9.5| 1 |12 |7 | 8
8 M16x1.5 5 8 | o g4 (101 14| 5 13.7) 3 (9.5 1 (12| 7| 8
63 :
10 [M18X 1.5 7 10 | T4 2316 | 5 [TEO1s7| 3 fes| 1 |12 |75 9
12 [M20x1.5| 8 12 14.3] 18 | 5 17| 3 95| 1 |12 [7.5] 9
+0. 260
S (14) [M22X 1.5 9 14 | T9-2%0 116.3| 20 | 5 19.7| 3 [10.5] 1 |13 |7.5| 9
+0. 9 ‘
16 [M24x1.5| 12 16 18.3| 22 | 5 21,7} 3 |1L.5| 1 | 14 |85 10
40 | 20 | M30x2 | 16 20 22.9| 27 | 6.5 27 | 4 |12.5| 1.2 16 |10.5] 11
+0.290
25 | M36x2 | 20 25 | T0.%%0 |27.9| 33 |6.5| L, |33 | ¢ |145/1.2| 18|12 | 12
30 | Mazx2 | 25 30 33|30 | 7| °|3| 4 |165 122 |13.5] 13
25
38 | Ms2X2 | 32 |+0.338.3| 0.1 | 41 | 49 |7.5 49 | 4 [18.5/1.2] 22 |16 | 15
. RABEARAES KRS,
a2 Rt a MRt c ARDITEMBR T,






